

гічною, цілком обґрунтованою, сприяє акцентуванню уваги читачів на найважливіших проблемах бібліотечного краєзнавства як наукової, навчальної дисципліни, пріоритетної сфери науково-практичної діяльності загальнодоступних бібліотек регіонального і місцевого рівнів, підкреслює його інноваційний характер та трансформаційні зміни в умовах сучасного бібліотечно-інформаційного середовища.

Рецензований підручник, на наш погляд, відповідає сучасним вимогам до видань такого рівня. Засвоєнню навчального матеріалу студентами сприяють: деталізований зміст; чітка і логічна побудова книги; глибокий виклад суті та структури бібліотечного краєзнавства; загальні висновки; іменний покажчик, що відбиває персоніфікований аспект бібліотечного краєзнавства; предметний покажчик, який охоплює головні аспекти цієї сфери діяльності бібліотеки. Кожний розділ завершується запитаннями для самоконтролю знань студентів. Це дає підстави для висновку про фундаментальність рецензованого підручника, його високу якість, ґрунтовність, науковість, глибину висвітлення сучасних проблем бібліотечного краєзнавства. Додатковим підтвердженням цього висновку є й обсяг книги – 502 сторінки, викладені вишуканою українською мовою.

Слід зазначити, що всебічний аналіз електронних каталогів провідних бібліотек України та ін-

ших країн свідчить, що праці Н. Кушнаренко з бібліотечного краєзнавства широко представлені в Інтернет-просторі. Серед них: автореферат докторської дисертації “Бібліотечне краєзнавство: теоретико-методологічний аспект”, навчальні посібники “Краєзнавча діяльність бібліотек”, “Історія бібліотечного краєзнавства в Україні” та ін. У рецензованому виданні науковий доробок автора в цій царині охоплює практично весь спектр проблем бібліотечного краєзнавства, віддзеркалює нові підходи до організації всіх напрямів краєзнавчої діяльності бібліотек.

Сподіваємося, що підручник Н. Кушнаренко “Бібліотечне краєзнавство” буде не лише на студентських партах, а займе належне місце на полицях публічних бібліотек України, стане незамінним помічником директора, методиста, кожного працівника відділу краєзнавчих видань і бібліографії, а знання, отримані завдяки цій книзі, сприятимуть розвитку професійного бібліотечного середовища. На нашу думку, в цьому перш за все зацікавлені директори ОУНБ України. Придбання цього видання для бібліотек може бути здійснене за Державною програмою розвитку і функціонування української мови. У 2008 році його можна було б придбати, принаймні, для бібліотек районної ланки.

ВІТАЄМО!

Ніна Олександрівна Гудімова – одна з найшанованіших постатей серед бібліотекарів України, гуру бібліотечної справи, найкращий у країні знавець фондів питань книгозбірень, визнаний авторитет у професійних колах.

Щасливою виявилася її доля у професії. Закінчивши Харківський інститут культури, Ніна Олександрівна майже півстоліття свого життя віддала Національній парламентській бібліотеці України.

Вона знає стан справ у майже кожній (!) бібліотеці не тільки обласного, але й районного рівня, миттєво надає інформацію про особливості будь-якого регіону. Знання Ніни Олександрівни – енциклопедичні, пам'ять – феноменальна.

Н. Гудімова інколи вражає тим, як комплексно вона вміє розглянути проблему, адже вона – **Методист**, котрий мислить не стандартно і має ділове конкретне бачення. Її дітище – централізація бібліотек України. Великий внесок нею зроблено у розробку державних програм поповнення та збереження бібліотечних фондів. Методичні матеріали, статті, підготовлені Ніною Олександрівною, постійно використовуються практиками, а виступи на семінарах, школах завжди викликають великий інтерес слухачів. У всіх її працях гармонійно поєднуються різноманітні факти з практики роботи книгозбірень, точний аналіз певних явищ.

Ніна Олександрівна, „хранитель традицій” і активний новатор, щиро ділиться своїми професійними се-

кретами, вчить молодь. Кожний методист НПБУ знає: хочеш почути правду – запитай Гудімову! Вона не злукавить, не полестить, але ніколи не образить. Це чи не найголовніші її людські якості, що притягують оточуючих.

Життєве кредо Ніни Олександрівни просте: „Якщо я чогось не знаю – питаю, якщо я чогось не вмю – навчусь!”. Її енергія, життєлюбність і почуття гумору надихають колег на творчість, на добро.



Дорога Ніно Олександрівно, зичимо Вам здоров'я, бадьорості, творчих звершень, нових досягнень!

*Редколегія журналу «Бібліотечна планета»
приєднується до теплих слів і побажань
усіх бібліотечних фахівців!*